
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学年 選択肢

①先生のはな
しをしっかり
きいて、まじ
めにべんきょ
うしています
か。

②わからない
ことやこまっ
たことがあっ
たとき、先生
やともだち
に、そうだん
できますか。

③べんきょう
がおもしろい
とかんじた
り、もっとべ
んきょうした
いとったりし
ますか。

④いっしょう
けんめい、が
くしゅうやう
んどうが、で
きています
か。

⑤うんどう
で、じぶんに
できること
を、ふやそう
としています
か。

⑥そうじやか
かりのしごと
を、さいごま
できちんと
やっています
か。

⑦じぶんから
あいさつがで
きています
か。

⑧きまりやじ
かんをまもっ
て、せいかつ
できています
か。

⑨いじめた
り、なかまは
ずれにしたり
ぜず、友だち
のことをかん
がえて、やさ
しくできてい
ますか。

⑩みずぎでか
くれるところ
は、みせたり
さわらせたり
しないように
しましたか。

⑪じぶんだけ
のたいせつな
ところをみら
れたり、わわ
られそうに
なったりした
ときは「いや
だ」といえま
すか。

そうおもう  （できている）47.3% 43.0% 45.2% 48.4% 61.3% 59.1% 60.2% 56.5% 83.3% 88.2% 66.1%

まあまあそうおもう（まあまあできている）41.4% 37.6% 38.7% 40.9% 25.8% 33.3% 29.0% 38.2% 12.4% 8.6% 25.8%

あまりおもわない（あまりできていない）7.5% 14.0% 10.2% 7.0% 7.5% 5.4% 6.5% 3.2% 2.2% 0.5% 4.8%

おもわない  （できていない）1.6% 3.8% 4.8% 3.2% 4.3% 1.1% 3.2% 0.5% 1.1% 1.1% 2.2%

無回答 2.2% 1.6% 1.1% 0.5% 1.1% 1.1% 1.1% 1.6% 1.1% 1.6% 1.1%

全校

今後の学校生活や教育活動にいかしていくため、１学期末、児童対象に「学校生活アンケー

ト」を実施しました。 

今回は、「生命（いのち）の安全教育」を推進していくため、安全教育に関する学習を行う

とともに、⑩と⑪の質問項目を新たに追加しました。これは、生命を大切にする考えや、自分

や相手、一人ひとりを尊重する態度を身に付けることを目指すものです。 

質問項目⑩については、９割を超える児童が、肯定的な回答を示しました。今後も、自分や

相手の体を大切にしていけるような取組を進めて参ります。  

また、①～⑪のどの質問項目においても、肯定的な回答をした児童の割合が８割を超えていま

す。「落ち着いて学習に取り組むことができる姿」や「友だちのことを考えて優しく接することが

できる姿」など、立入が丘小学校の児童のよさをさらに伸ばしていけるよう、職員一同、チーム

で取り組んで参ります。引き続き、ご支援とご協力をよろしくお願いいたします。 

１学期の学校生活アンケートの結果について 


